

很多市民来电表示担心海参卖光，想提前预订。据活动组委会透露，本次活动不仅价格低，并且规模大，让市民放心买到货真价实的本地好参。据了解，由于本次活动的价格太实惠，很多市民早已按耐不住，就等着明后天来“抢”海参。

海参



1块钱到广州大酒店抢海参，就等明天了！

郑州最低直销价买海参 仅限明后两天

火爆郑州：晚上热线更忙 希望市民避开高峰时间

“686个报名电话！”截稿前笔者从海参直销会活动组委会获知消息，热线电话可以说是异常繁忙，可把我们客服给累坏了！

“如果是拨打占线，请试拨其他电话，如果无法接通，请周六周日直接到广州大酒店一楼大厅的活动现场咨询，如有未尽之处，敬请谅解！”客服一再要求笔者报道以示歉意。

本次活动负责人介绍，准备工作已初步完成，所有1000斤海参已经备好，在冷鲜库准备，只等“直销惠”宣布开始，准时开抢！据了解，本周活动销售的海参，均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、海域使用认证等权威认证，报社严格把关，市民可现场亲验，放心购买。

笔者透露，这次活动推出的海参价格低的惊人，同等级别的长岛淡干海参市场价4000多元，直销惠上只需1280元；四排刺长岛精品淡干海参市场价7000多的，现在只要2280元，省钱一半多，这是蚌埠海参市场历史上从未有过的低价！活动当天还有100根极品海参，免费赠送给60岁以上的老年人！

比比价！本地好海参 批发商都买不到的价

“按照这个价格买海参，太划算了！”很多读者听到这个消息，早激动得按耐不住了！正打算为父母买海参以表孝心的王女士说，一直听说海参的营养价值高，特别适合老年人食用，早就想给父母买一些了，这次能省下一半钱，真是太好了！

市民赵先生想为自己明年中考的儿子买海参，他说最近自己一直在关注海参的市场价格，但由于海参种类繁多价格不一，他一直摇摆不定，这回赶上活动，不光价格低廉，品质还有保证，到时候他一定要早点到场，千万别去晚了买不到！

实惠只是海参直销会的一方面，最主要还是海参的质量。现场所有销售的海参，均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、国家QS安全认证标识，市民可现场检验，放心购买。

据组委会介绍，本次活动仅限普通老百姓限量购买，在此特通知批发商以及商家，所销海参均为回馈郑州市民和读者的，只卖个人不卖商家，想批发货的我们只能说声抱歉了！“海参直销会，花钱越来越少，身体越来越好！”是这次组委会携手海参直销会能带给老百姓最大的实惠也是这次活动的主要目的。

回馈读者 倾情巨献

现场所有淡干海参买3斤

加1元钱送1斤同等级海参

60岁老人免费送即食海参(限前100名)

品名	市场价	直销价	加1元	平均价
野生淡干海参	4280元	1706元	送1斤	1280元每斤
精品淡干海参	7580元	3040元	送1斤	2280元每斤



品质好不好，现场品尝你说了算

海参好不好现场尝一尝，价格高不高到场就知道！海参直销会所销售海参经得起百姓现场品尝鉴定，决不以次充好，绝不添加任何添加剂，现场十几种海参均有泡发好的货品，欢迎市民前来品尝监督。

现场买赠活动丰富，参加厂家的海参买赠活动算下来价格每斤最低才1280元，而且头头保真，每根海参均符合国家检验检测标准。非破坏营养成分的糖干海参，有虚假，赔百万。

报名订购热线：0371-63319138

直销会地址：郑州市北二七路95号广州大酒店一楼大厅（人民公园东门北侧）。
乘车路线：市内乘坐6、28、32、86、78路支、806、919、966路公交车人民公园东门下车。

市民心声：组委会的活动我们放心！

“去年你们企业携手组委会办的直销会上买的海参我对比了很多家，不管是泡发率，还是口感都非常好，没想到今年组委会又和你们企业举办了第二届，真是大放心了！”满怀期待的吴老师表示周末一定要吃喝朋友一起去现场看看。

活动负责人向笔者透露，组委会筹备第二届海参直销会将近3个月的时间，筛选海参企业20余家，一次谈话，亨硕达海参老总推心置腹的讲述了他的抱负：亨硕达海参发展20年来，一直坚持每一款海参最低价销售，每一款都是高品质好海参，做普通老百姓能吃得起的海参企业就是企业唯一的目标。加上组委会也想一心一意回馈读者，就这样，才有一块钱抢海参活动。

“一块钱抢海参”其实就是组委会携手心系老百姓的海参企业做得一场公益品牌活动。更重要的是，这次为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参和无添加的海参，组委会特安排多名工作人员，赶往公司的养殖基地、生产基地、包装车间，在海参生产的每一个环节层层把关，保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质本地淡干海参，均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、国家QS安全认证标识。

“让老百姓花最少的钱买最好的参，这是组委会和企业举办这次活动的主要愿望！”张主任表示，本次活动仅限今年一次，活动过后价格恢复到市场价，买到就是赚到。

海参直销会 登陆各大城市

盛况空前



成都直销会现场



北京直销会现场



合肥直销会现场



重庆直销会现场



济南直销会现场



石家庄直销会现场

算算账！真正出厂价买海参 每天进补只要十元钱

“我和老伴吃海参好几年了，冬天几乎没感冒！”杨大爷说，他这几年每年秋冬都会吃海参进补，效果非常不错。只是为了买海参，他和老伴还有儿子可没少费心。

“糖干海参是便宜，我们也上过当，一斤只能称三四十只，平均每只价格就要50元，反而比淡干还要贵。商场里看起来不错的没有低于5000元的，我们都是退休工人，真是吃不起。”杨大爷去年直销会买的吃完后，又让儿子托了不少亲戚和关系去别的厂家买，价格能便宜些，可毕竟不方便。今年如果能在直销会上买到“出厂价”的淡干海参，那一定要多买些。

说起海参的进补效果，杨老爷子算了一笔账，“吃海参原本每天要30元，而直销会优惠了一半多，一天进补只需十几元钱！而且无论熬粥还是煲汤，海参都是一道不错的美食原料！”